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Comunicat de presa: 
 
Compania internaţională Alico este vândută către MetLife (Metropolitan Life) într-o 
tranzacţie de 15,5 miliarde $ 
 
Pe 8 martie 2010, AIG şi MetLife au anunţat că MetLife şi-a exprimat acordul de a achiziţiona Alico 
de la AIG pentru aproximativ 15,5 miliarde $ într-o tranzacţie constând în numerar şi titluri de 
valoare MetLife. 
 
Devenind parte din MetLife, direcţia pentru Alico este de creştere susţinută pe termen lung în 
beneficiul clienţilor, partenerilor, distribuţiei şi al angajaţilor.  
 
Se aşteaptă ca termenul de finalizare a tranzacţiei la nivel mondial să fie până la sfârşitul anului 
2010, sub rezerva obţinerii aprobărilor legale necesare. 
 
„Este o veste bună pentru noi pe care dorim să o transmitem şi clienţilor şi partenerilor noştri. 
Clienţii vor avea beneficiul de a afla că Alico este sprijinită de un acţionar nou puternic, stabil şi 
recunoscut, ceea ce le va da încrederea de a-şi păstra şi dezvolta portofoliul de poliţe la noi.  
 
În urma acestei tranzacţii, clienţii vor fi, deasemenea, asiguraţi că poliţele lor vor rămâne în 
siguranţă, că nu vor fi schimbaţi termenii şi condiţiile poliţelor existente şi vor păstra în continuare 
relaţia cu agentul/broker-ul lor şi cu operaţiunea noastră locală”, specifică Theodor Alexandrescu, 
Director General Alico Asigurări România. 
 
Va fi formată o organizaţie din două companii ce se completează reciproc. Alăturarea dintre Alico 
şi MetLife va crea o companie globală, ce îşi desfăşoară activitatea în peste 60 de ţări, cu o 
extindere geografică de neegalat, acoperind un teritoriu în care locuieşte 75% din populaţia lumii. 
La momentul finalizării tranzacţiei, va rezulta o organizaţie internaţională ce va fi unul dintre 
furnizorii principali de asigurări de viaţă, protecţie şi produse de investiţii. 
 
   
 

*** 
MetLife este un lider în asigurări şi servicii financiare, cu o istorie de 140 de ani şi 70 milioane de 

clienţi la nivel mondial. În Statele Unite organizaţia oferă servicii pentru peste 90 din top 100 de companii 
prezente în FORTUNE 500. În afara Statelor Unite, companiile MetLife au operaţiuni directe deschise în 
America Latină, Europa şi regiunea dinspre Pacific a Asiei. MetLife este cea mai mare companie de asigurări 
de viaţă din SUA cu aproximativ 3,7 trilioane $ reprezentând asigurări de viaţă active la 31 decembrie 2008*. 
Primele, comisioanele şi alte venituri totalizează la sfârşitul anului 2009 peste 34 miliarde $. Operaţiunile 
internaţionale MetLife comercializează asigurări de viaţă, de accident şi sănătate, anuităţi, pensii şi produse 
de economisire. 
 
*Sursa: A.M. Best 
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Alico este un lider internaţional în asigurări de viaţă cu reputaţie solidă construită în cei peste 85 de 

ani de când oferă servicii clienţilor din lumea întreagă. Compania se adresează persoanelor fizice şi juridice 
cu produse şi servicii de asigurări de viaţă, de accident şi sănătate, planuri de pensie şi soluţii de 
administrare a portofoliilor de investiţii. Printr-o reţea extinsă de peste 60.000 de agenţi, brokeri, instituţii 
financiare şi altele şi 12.500 de angajaţi în 54 de ţări, Alico oferă servicii pentru 20 milioane de clienţi la nivel 
mondial.  
 

Alico are birouri, sucursale şi companii afiliate deschise în pieţe emergente, aflate în dezvoltare sau 
deja mature din Europa, Asia, Orientul Mijlociu, Africa şi America Latină. 
Alico are sediul principal în Wilmington, Delaware şi birouri centrale regionale în Tokyo, Paris, Atena, Dubai 
şi Santiago, Chile. 

*** 
 
 


